

Следователями Северо-Западного управления на транспорте СК России оказана необходимая юридическая помощь студенту-сироте в отстаивании его прав на жилье



Северо-Западное следственное управление на транспорте СК России на постоянной основе оказывает помощь подшефным студентам Санкт-Петербургской академии СК России из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Студент академии Федор Богдановский из числа детей-сирот, направленный на обучение Северо-Западным следственным управлением на транспорте, является жителем Псковской области.

Федору, имеющему право в соответствии с законодательством Российской Федерации на внеочередное получение жилого помещения, было отказано в его предоставлении органами



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

исполнительной власти.

Для организации обжалования указанного решения и подготовки правовой документации по делу Северо-Западным следственным управлением на транспорте Федору Богдановскому была оказана необходимая юридическая помощь в отстаивании его прав в судебном порядке.

5 апреля 2021 года Псковским городским судом вынесено решении о полном удовлетворении исковых требований подшефного студента о предоставлении полагающегося ему жилья.

05 Апреля 2021

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1554428